

AVIS DE PUBLICATION

APPEL A CANDIDATURE POUR L'ETUDE DE FAISABILITE D'UN GEIQ MULTISECTORIEL « TRANSPORT LOGISTIQUE ET COMMERCE »

EN GUYANE

NOM ET ADRESSE DU PORTEUR DE PROJET :

M. LE PRESIDENT D'ANCRAGE GUYANE Bât G LC 31 – MONT-LUCAS I 97300 CAYENNE

Tél: 0594 38 79 33 Fax: 0594 29 02 07

Mail: ancrageguyane@orange.fr

OBJET DE L'APPEL A CANDIDATURE:

Compte tenu du contexte social du territoire, de la réflexion engagée et du potentiel d'emploi dans ces secteurs, **ANCRAGE GUYANE** et ses partenaires souhaitent mesurer l'opportunité de la mise en place d'un Groupement d'Employeurs MULTISECTORIEL pour l'Insertion et la Qualification (GEIQ) en Guyane dans les secteurs du commerce, de la logistique et du transport (marchandises et voyageurs).

Cette «Etude de Faisabilité pour la création d'un GEIQ MUTLISECTORIEL» associe un groupe de pilotage partenarial.

Cette étude a pour but(s) de :

- I vérifier la cohérence et la compatibilité en termes d'emploi (ou de besoin en personnel) entre les différentes activités des entreprises.
- les vérifier les possibilités de mise à disposition en fonction des différentes zones d'implantation géographique des établissements.
- I vérifier la viabilité du projet d'un point de vue économique, juridique et matériel auprès de chacun des établissements.
- I s'assurer de l'offre de formation sur le territoire en adéquation avec les besoins exprimés.
- I s'assurer du maintien de la motivation des entreprises engagées dans l'étude.
- ll s'assurer du potentiel d'adhésion d'autres entreprises de ces secteurs d'activité.

Ces éléments permettront au groupe de pilotage de faire un choix quant à la poursuite ou non du projet.





A ce titre, il est prévu que les membres du groupe de pilotage assurent des fonctions opérationnelles lors de la mise en œuvre du projet, l'association ANCRAGE GUYANE assumant la coordination générale de ce dernier en lien étroit avec le Comité national de Coordination et d'Evaluation des GEIQ (CNCE-GEIQ).

Cette étude sera réalisée dans le cadre d'un projet cofinancé par la DIECCTE et le Conseil Général.

Durée de l'étude : 6 à 9 mois (démarrage octobre 2014)

PIECES JUSTIFICATIVES EXIGIBLES

L'obtention du cahier des charges est conditionnée à la transmission par le prestataire des pièces ci-dessous à des fins d'identification :

- Les CV des intervenants ;
- La plaquette de la structure ;
- Les expériences d'accompagnement :
- Assurance en responsabilité civile professionnelle (RC Pro).
- Une déclaration de non conflit d'intérêt.
- Tout autre document jugé utile.

Après transmission du cahier des charges, le prestataire devra transmettre à **ANCRAGE GUYANE**, le dossier comportant les éléments suivants :

- Dossier technique de réalisation de l'étude
- Planification du déroulement de l'étude
- Devis détaillé

NB: Tout dossier incomplet ne sera pas traité.

MODALITES DE DEPÔT ET DE SELECTION DES OFFRES

Dépôt de l'offre :

- adresser le dossier complet, par voie postale et par courriel, à l'adresse suivante (cachet de la Poste faisant foi) A l'attention de M. Adolphe OTHILY Président d'**ANCRAGE GUYANE**

Adresse: Bât G LC 31 MONT LUCAS I – 97300 CAYENNE Envoi par courriel: secretariat.ancrageguyane@gmail.com

- ou le déposer au secrétariat de la Direction d'ANCRAGE GUYANE à la même adresse.

Modalités de sélection des offres :

Un comité de sélection, coordonné par **ANCRAGE GUYANE**, émettra un avis sur les différents dossiers de candidature. Celui-ci sera composé des financeurs de l'étude de faisabilité.

Les prestataires seront informés par courrier de la décision prise par le Comité.







CRITERES DE SELECTION DES CANDIDATURES

La sélection des dossiers sera faite notamment en fonction des critères suivants :

- conformité au cahier des charges ;
- qualité des objectifs du projet, des actions prévues et de la coordination ;
- étendue des impacts attendus du projet et méthodes d'évaluation de ces impacts ;
- degrés de mobilisation des entreprises ;
- adéquation projet moyens.

DATE LIMITE DE RECEPTION DES CANDIDATURES:

Le 17 Octobre 2014 à 13h00

ADRESSE OU L'ON PEUT OBTENIR DES RENSEIGNEMENTS :

ANCRAGE GUYANE -

BAT G LC 31 – MONT-LUCAS I 97300 CAYENNE

Tél: 0594 38 79 33 Fax: 0594 29 02 07

POUR DES INFORMATIONS SUR LE DOSSIER ADMINISTRATIF A FOUNIR :

Coordinatrice Administrative, Financière et Logistique : Mademoiselle Ophélie DARIEN

Port: 0694 45 90 75

Mail: gestion.ancrageguyane@gmail.com

POUR DES INFORMATIONS SUR LE CONTENU DU CAHIER DES CHARGES :

DIRECTEUR: Madame Suzanne ORLIANGE

Port: 0694 21 12 21

Mail: direction.ancrageguyane@gmail.com

DATE D'ENVOI DU PRESENT AVIS A LA PUBLICATION :

Cayenne, le 29 septembre 2014

Le Président,

Adolphe OTHILY

